

常见问题解答

101 走廊连接项目

什么是 101 走廊连接项目?

101 走廊连接项目是一项由圣马特奥县交通管理局 (TA) 新发起的综合计划,旨在改善101 号高速公路走廊沿线的交通状况。该计划将研究圣马特奥县101 号高速公路两侧一英里范围内的项目,以改善走廊沿线交通状况,重点是提高所有人的出行能力。101 走廊连接项目的着眼点不仅仅是高速公路基础设施,而是考虑整个走廊的各方面需求。

什么是圣马特奥县交通管理局 (TA)?

该交通管理局是一个独立的政府机构,为整个圣马特奥县的交通规划和项目提供资金和服务。该交通管理局依靠由圣马特奥县选民通过的A号提案和W号提案所产生的销售税收入而创建,职责是管理这些提案产生的收益,为一系列与交通相关的规划和项目提供资金。了解更多.

101 走廊连接项目的目标是什么?

101 走廊连接项目的目的是打造一个面向未来的交通系统。交通管理局致力于通过提供慢行交通方式(步行、骑车和其他非机动交通工具)、公共交通、改善高速公路和当地道路的状况,为整个圣马特奥县打造一个可持续的交通系统。通过 101 走廊连接项目,交通管理局希望以更加现代化的方法改善人们的出行方式,使 101 号高速公路成为一条更好的反映其所服务社区需求和价值的走廊。

为什么选择101 走廊?

101 号高速公路是圣马特奥县使用最为频繁的交通走廊,也是东湾、硅谷、旧金山以及各社区中心之间的重要连接。由于 101 号高速公路的重要性,人们在高峰时段常会面临严重的交通拥堵。101 走廊需要现代化、多样化的交通方式,以改善连接性,提高出行效率,并缓解交通拥堵。

101 走廊连接项目包括哪些方面?

101 走廊连接项目将包括圣马特奥县境内 101 走廊沿线的各种交通改善,例如道路/高速公路、慢行交通方式和公共交通项目。101 走廊连接项目的第一项举措将是制定北县多式联运战略计划,以评估北圣马特奥县的人员出行和货物运输方式,与社区讨论如何令出行更加便捷,并确定将在 101 走廊连接项目下实施的交通改善项目的最终清单。

该项目是否已经启动?

是的,101 走廊连接项目北县多式联运战略计划已于2023 年夏季启动。该战略计划将确定圣马特奥县目前必要但缺乏资金的改善措施,并建议实施改进的方式。中部县多式联运战略计划将于2024 年启动,南县多式联运战略计划将于2025年启动。了解更多.

采用更整体性的方法发展交通系统有哪些优势?

采取整体性方法有几个优势,包括加强连接、减少交通拥堵和提高安全性。此外,这种方法还能让我们在更好地满足社区需求的同时应对气候变化等现代社会议题。











